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Scarificatori e aeratori elettrici alimentati dalla rete con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI
ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.
EneKTpuyecku cKapuduKaTopu 1 aepaTopu 3axpaHBaHU OT Mpeara,
ynpaB/siABaHU OT CbNPOBOXJaLl onepaTop
YMNbTBAHE 3A YINOTPEBA
BHUMAHME: npeau Aa u3nonssarte MallMHaTa NpoyeTeTe BHUMATE/IHO HAaCTOALLaTa KHUMKKA.
Elektriéni prozradivaéi i aeratori travnjaka na guranje s mreznim napajanjem
UPUTSTVO ZA UPOTREBU
PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Profezévace a provzdusiiovacée napéajené z elektrické sité, se stojici
obsluhou
NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouiti.
Netdrevne greaeskultivatorer og pleneluftere betjent af gaende personer
BRUGSANVISNING
ADVARSEL: lzes instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrte Elektrische, am Stromnetz versorgte Vertikutierer und Bo-
denbeliifter
GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerats die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
HAekTpiKoi e5AEPWTEG KAl AOPPUWTEG e OPOLO XEIPLOTH
OAHIIEX XPHXMX
MPOZOXH: Tptv XpNGIUOTIOINGETE TO PUNXAVNHA, SIABACTE TIPOGEKTIKA TO TIAPOV EYXEIPLSLO0.
Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Escarificadores y aireadores eléctricos alimentados por la red con operador

de pie

MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Jalgsi juhitav vorgutoitega murukobestid ja -aeraatorid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda té likult antud juhendit.

E Kavellen ohjattavat verkkokayttdiset nurmikon ref’ityskoneet ja ilmastimet
KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kédyttoopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Scarificateurs de gazon et aérateurs fonctionnant sur le réseau et a con-

ducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Elektriéni ruéno upravljani prozraivai za travnjake s mreznim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj priruénik.

@ Gyalogvezetésii elektromos fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép alata el6tt ol el figyel a jelen kézikonyvet.

Péséiojo valdomi i§ tinklo maitinami aeratoriai ir vejy purentuvai
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie§ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naudotojo vadova.

No elektrotikla darbinami no aizmugures ejot vadama zaliena skarifikatori un aeratori
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.

EneKkTp14HU pa3gyByBayM U Npubupaym co HanojyBakbe Ha CTpyja u co
oneparop Ha Ho3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npouunTajTe ro BHMMaTe/IHO OBa yNaTCTBO NpeA Aa ja KOPUCTUTE MaLuMHaTa.



Lopend bediende elektrische via het net aangedreven grasmatbeluchters en
verticuteermachines
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handferte nettstromdrevne plenluftere og kultivatorer
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen neye for du bruker maskinen.

Spulchniarki i aeratory elektryczne, zasilane z sieci, obstugiwane przez ope-
ratora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie przeczytaé niniejsza instrukcje.

Escarificadores e arejadores elétricos alimentados pela rede para operador

apeado _
MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia op manual.
Scarificatoare si prasitoare electrice alimentate de la retea, cu conducétor
pedestru

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza magina, cititi cu atentie manualul de fata.
CrapuduKaTopbl M a3paTopbl, paboTalowme OT INEKTPUYECKON CETH

NUTaHMA U ynpasifemble UAYLWUM PAAOM OnepaTopomM
PYKOBOACTBO MO SKCMNJIYATALIMU

BHUMAHME: n; yem ITbCA 060p BHUMAaTE/IbHO NMPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO
3KcnayaTauuu.

@ Prerezavaée a prevzdusiiovaée napajané z elektrickej siete, so stojacou
obsluhou ;
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Rahljalniki in prezracevalniki travne ruse, priklju¢eni na omrezje, za
stojecega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite prirocnik z navodili.

Elektriéni prozracivaci i aeratori travnjaka na guranje
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre korigéenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Ayak kumandali ile sebeke beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve havalandiricilar
BRUKSANVISNING

VARNING: l4s igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Yerde operator ile sebeke beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve havalandiricilar
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: énce iceren Ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali ..............cccoooiiiiiiiii e
BBJ/ITAPCHM - [MpeBoa Ha OPUTMHATHUTE MHCTPYKLMU  oeiiiiiee et
BOSANSKI - Prijevod originalnih Uputa .........c.cooiiiiiiiiie e
CESKY - Preklad plivodniho NAVOdU K POUZIVANT ..........c.cveveeeeeeeeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e,
DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ........ccccoovceereeiiiieee e
DEUTSCH - Originalbetriebsanleitung .............cccooiiiiiiiiiii e
EAAHNIKA - Metddpacon TOU TIPWTOTUTIOU TWV OSTIYLWY XPTIOTIQ  eevererurereareeeaneeeaaneeeanneeaeaneaans
ENGLISH - Translation of the original INStrUCION ..........coociiiiiiiiiie e
ESPANOL - Traduccién del Manual OFiginal ...........cccoveveveveeeeceeeeeeeeeeeeeeeeeees e eeeeeenenenenen,
EESTI - Algupérase kasutusjuhendi tolge ..........c.coveiiiieiiiieiiiie e
SUOMII - Alkuperaisten ohjeiden KAANNOS  .........ooiiiiiiiiiieieie e
FRANGCAIS - Traduction de 1a notice Originale ...........cceoiiiiiiiie e
HRVATSKI - Prijevod originalnih UPULA .........cooiiiiiiiiiiiiiie et
MAGYAR - Eredeti hasznalati utasités forditdsa ...........cccoviiiiiiiiiii e
LIETUVISKAI - Originaliy inStrukCijy VEMAS ...........coovoeueurueueeeeeieeeeeeeeeeeeeceeeeeeie e eeeeenenenaeans
LATVIESU - Instrukciju tulkojums No ofiginaIvalodas ..............cocceuevereeeeeeeceeeeereceeeeeerceeeeneen.
MAHKELOHCHM -INpeBog Ha OPUTMHAMHUTE YIATCTBA  .eeeeiiuveeeeeeiiieeeeeennieeeeesaneeeeesennneeeesssnens
NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ..........ccccecovercireiiiienineennineens
NORSK - Oversettelse av orginal brukSanVviSNiNg ..........cccoeeiiiieiiiie e
POLSKI - Thumaczenie inStrukcji OryginalNe] .........ccooceieiiiiiiiiee e
PORTUGUES - Tradugao do manual OfiGiNal .............ccceeeeueueeeeseeeeeeeeeessseseeeseeesesessssenesennens
ROMAN - Traducerea manualului fabACANTUIUL .............cccueueueueeeeeeeeeeeeeeeeceeee e eneneeans
PYCCHWM - MepeBos, OPUrMHANBHBIX UHCTPYKLMI .........cveecececeeeeeeeeeeeeeesesesessesesasasseaseeeenenas
SLOVENSKY - Preklad pévodného ndvodu Na POUZItIE .......ccocueeeiieieiiiiieiiiee e
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih NAVOGIl ........c.curueieierierineeeieeessesiesesseesee st
SRPSKI - Prevod originalnih UPUISIVA .......c.eiiiiiiii e
SVENSKA - Oversattning av bruksanvisning i ofiginal ...............ccccceeueeeeveeeeeeeceeeccceeeeennns

TURKGE - Orijinal Talimatlann TErCUMESi .........cccvveveveeeeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeses s e seneneneees



SV213E

[61] kW 1300

[62] min-! 3900

[63] kg 9,8

[64] cm 32

[65] dB(A) 82

[66] dB(A) 3

[67] dB(A) 91

[66] dB(A) 3

[68] dB(A) 94

[69] m/s? 3,22

[66] m/s? 1,5

(70] STIGASPpA | 118802309/0
KINGCLEAN | J2420000171R

[71] STIGA SpA 118802311/0
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m |||| TARKEAA - LUE HUOLELLISESTI ENNEN LAITTEEN KAYTTOA. Silyta myshempas tarvetta varten.

LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

HUOMAUTUS - Siséaltéa vastaavat kuvat 16ytyvat ta-
maén kayttéoppaan sivulta 2.

LAITTEEN KUVAUS JA KAYTTOALUE

Tama laite on puutarhanhoitovéline ja tarkemmin sanottu-
na seisaaltaan ajettava sahkdinen ilmastin/niittokone.

Laite koostuu péaasiallisesti moottorista, joka kdynnistaa
suojuksen sisélla olevan roottorin sekd pyoristé ja kah-
vasta. Kayttaja kykenee ohjaamaan laitetta ja kdyttdmaan
paéohjauksia pysyttelemalla aina kahvan takana ja néin ol-
len turvaetaisyydella pyorivisté osista. Jos kayttaja poistuu
laitteen laheisyydestd, se saa aikaan moottorin ja pyérivien
osien pysahtymisen muutaman sekunnin sisélla.

Kayttétarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu maaperan ilmas-
tukseen ja elvytykseen seisaalla olevan kéyttéjan toimes-
ta.

Erilainen vaikutus maahan saadaan muodoltaan erityyp-
pisten vaihdettavien roottorin ja uppoutumissyvyyden
kautta.

Vaara kaytto

Kéaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen, joka poikkeaa
edelld mainituista, saattaa olla vaarallista ja aiheuttaa va-
hinkoja henkildille ja/tai esineille. Sopimattomaksi kdytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):

— aikuisten, lasten tai eldinten kuljettaminen koneella
itsensa kuljettaminen koneella

— koneen kayttdminen kuormien vetoon tai tydbntdmiseen
laitteen kayttdminen samanaikaisesti yhdesséa useam-
man henkilén kanssa

roottorin laskeminen ja kayttd kKiinteilld pinnoilla tai jos
paikalla on soraa tai kivia.

TUNNUSLAATTA JA LAITTEEN OSAT

. Aanitehotaso

. Vaatimustenmukaisuusmerkinta
. Valmistusvuosi

. Laitetyyppi

. Sarjanumero

. Valmistajan nimi ja osoite

. Tuotekoodi

. Moottoriteho

. Paino kiloina

10. Syéttoéjannite ja -taajuus

11. Kahva

12. Moottori

13. Roottori (jaykilla terilla tai jousilla)
14. Kivisuoja

15. Ruohonkeruusakki

16. Uppoutumissyvyyden saaté

17. Kytkimen ohjain

18. Sahkokaapelin kytkenta

OCONOGTHRWN =

X Ala havita sahkolaitteita kotitalousjatteiden seas-
sa. Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiivi
BN 2012/19/EY séhké — ja elektroniikkaromusta ja sen
toteuttaminen kansallisten séaddsten mukaisesti maaraa
séhkolaitteiden erillisen kerdyksen niin, ettéd ne voidaan uu-
delleen kayttdd ymparistdystavéllisesti. Jos sahkéisia lait-
teita havitetdan kaatopaikalle tai maaperaén, vahingolliset
aineet saattavat joutua pohjaveteen ja ravintoketjuun va-
hingoittaen siten terveytta ja hyvinvointia. Lisatietoja ta-
man laitteen hévittdmisesta saa kotitalousjatteiden hévi-
tyksesté vastaavalta elimelta tai jalleenmyyjélta.

IE Luokka II: Kaksoiseristys

OHJAIMISSA OLEVIEN MERKKIEN
KUVAUS (joissa varusteena)

21. Pysaytys
22. Kaynti

TURVALLISUUSSAANNOKSET

Laitetta on kaytettédva varovaisesti. Tata varten laitteeseen
on sijoitettu piktogrammeja, joiden tehtdvana on muistut-
taa tarkeimmistd varotoimenpiteistd. Turvakylttien mer-
kitys on osoitettu alapuolella. Suosittelemme lukemaan
huolellisesti tdssé vihkosessa annetut turvamdaéaraykset.
Vaihda vaurioituneet tai lukukelvottomat merkinnét.

31. Varoitus: Lue kayttdopas ennen laitteen kayttéa.

32. Varoitus teravia teria: Terat pyodrivat viela moottorin
sammuttamisen jalkeenkin. Irrota verkkojohto ennen
huoltoa tai jos kaapeli on vioittunut.

33. Ulostyénndén vaara. Pid& henkildt poissa tydskentely-
alueelta kayton aikana.

34. Varoitus: pida sydttdkaapeli etaalla roottorista.

35. Melulle ja pélylle altistumisen vaara. Kaytéa kuulosuo-
jaimia ja suojalaseja.

36. Irrota pistoke pistorasiasta valittdmasti jos johto (tai
jatkojohto) on vahingoittunut tai leikkautunut.

TEKNISET TIEDOT

[61] Nimellisteho

[62] Moottorin maksimaalinen toimintanopeus
[63] Paino kiloina

[64] Tyostoleveys

[65] Mitattu &dnenpainetaso

[66] Epatarkka mittaus

[67] Mitattu &&nitehotaso

[68] Taattu aanitehotaso

[69] Mitattu térindtaso

[70] Roottorin koodi jaykilla terilla
[71] Roottorin koodi jousilla



TURVALLISUUSMAARAYKSET
noudatettava tarkasti

A) KOULUTUS

1) Lue ohjeet huolellisesti. Tutustu vipuihin ja laitteen oike-

aan kayttoon. Opi pyséyttaméaén moottori nopeasti.

2) Ala anna lasten tai kokemattomien henkildiden kayttaa

laitetta. Paikalliset lait voivat maaréata laitteen kaytélle mi-

nimi-ikarajan.

3) Ala ikina kayta laitetta:

— muiden henkildiden, etenk&an lasten tai eldinten lahei-
syydessa

— jos kayttaja on ottanut ladkkeita tai muita aineita, jotka
vaikuttavat henkildn reaktio- ja huomiokykyyn.

4) Muista, ettd kayttaja on vastuussa tapaturmista tai va-

hingoista, jotka han aiheuttaa muille ihmisille tai heidan

omaisuuksilleen.

B) ESIVALMISTELUT

1) Kayta tukevia jalkineita ja pitkid housuja aina tyon ai-
kana. Ala koskaan kaynnista laitetta paljain jaloin tai san-
daalit jalassa. Valta asuja, joissa liehuvia osia tai nauhoja
tai solmioita.

2) Tarkista tydskentelyalue ja poista kaikki asiat, jotka laite
voisi singota tai jotka voisivat vahingoittaa leikkuuyksikk6a
ja moottoria (kivet, oksat, rautalangat, luut jne.).

3) Suorita aina yleistarkistus ennen kayttda erityisesti pyo-
rivien osien ja leikkuuyksikén kunto ja takista, etteivat ne
ole kuluneet tai vaurioituneet. Vaihda vioittuneet tai kulu-
neet osat yhdessé, jotta laitteen tasapaino sailyy muuttu-
mattomana. Vaihda vaurioituneet tai lukukelvottomat mer-
kinnat.

4) Ennen laitteen kayttamista tarkista, etta syéttokaapeli ja
jatkojohto ovat ehijia ja ettei niissa ndy kulumisen merkkeja.

C) KAYTON AIKANA

1) Tydskentele ainoastaan paivanvalossa tai kyllin riitta-
véssa keinovalossa.

2) Jos mahdollista, véltd kostean ruohon leikkaamista.
Valtéa tyoskentelemésté sateessa ja jos ukkosvaara esiin-
tyy. Ala kayta laitetta huonon saan vallitessa, erityisesti jos
salamointi on mahdollista.

3) Varmista aina hyva tuki tydskennellessasi kaltevilla pin-
noilla.

4) Ala juokse vaan kavele; dl4 anna laitteen vetaé sinua.
5) Tyoskentele rinteessa poikittain, ala ikina ylés-alas —
suunnassa.

6) Ole erityisen huolellinen vaihtaessasi suuntaa kaltevil-
la pinnoilla.

7) Ala tyoskentele liian jyrkilla rinteilla.

8) Ole varovainen vetdessasi laitetta itseési kohti.

9) Pysayta pyorivat osat jos laitetta on kallistettava kulje-
tusta varten, kuljettaessa ilman ruohoa olevien alueiden |&-
pi ja kun laite kuljetetaan ty6alueelle tai sielta pois.

10) Ala ikind kaynnista laitetta, jos suojukset ovat vahin-
goittuneet tai kivisuojat tai ruohonkeruusakki puuttuvat.
11) Kaynnista moottori varovaisesti ohjeiden mukaan ja pi-
tamalla jalat etaalla pyorivisté osista.

12) Ala kallista laitetta, kun kdynnistat moottorin paitsi jos
se on tarpeellista kdynnistdmista varten. Tassé tapaukses-
sa ala kallista enempéaa kuin on tarvetta ja nosta ainoas-
taan se osa laitetta, joka on etdalla kayttajasta. Varmista
aina, ettd molemmat kadet ovat kdyttdasennossa ennen
laitteen laskemista.

13) Ald laita kasia ja jalkoja pyorivien osien viereen tai alle.

14) Pysy aina kaukana poistoaukosta.

15) Ala nosta tai kuljeta laitetta moottorin ollessa kayn-

nissa.

16) Pysayta laite ja irrota sahkojohto. Varmista, etta kaikki

liikkuvat osat ovat pysahdyksissa:

— joka kerta, kun jatét laitteen vartioimatta.

— ennen puhdistusta

— ennen laitteen tarkistusta, puhdistusta tai sen kanssa
tydskentelya

— laitteen kuljetuksen ajaksi

— jos osut vieraaseen esineeseen. Tarkista mahdolliset
vauriot ja korjaa ne ennen laitteen uudelleenkaytt6a

— jos laite alkaa tarista poikkeavalla tavalla.

Jos laite alkaa tarista poikkeavalla tavalla, suorita valittd-

masti seuraavat toimenpiteet:

— tarkista mahdolliset vauriot

— tarkista onko laitteessa l6ystyneita osia ja kirista ne

— vaihda tai korjaa vaurioituneet osat huoltokeskuksessa.

17) Pysayta moottori:

— joka kerta, kun irrotat tai asennat ruohonkeruusékin

- ennen uppoutumissyvyyden saéatoé.

18) Ala kayta laitetta, jos kaapeli on vahingoittunut tai

kulunut. Irrota pistoke pistorasiasta valittémasti, jos

kaapeli tai jatkojohto vahingoittuu kaytén aikana. ALA

KOSKE KAAPELIIN ENNEN KUIN OLET IRROTTANUT

PISTOKKEEN PISTORASIASTA.

19) Ala koske pydrivié osia niin kauan kuin laite on kytket-

tyné pistorasiaan ja pyorivat osat ovat kokonaan pysahty-

neet.

20) Pida aina sahkokaapelia poissa pyorivistd osista.

Pyérivat osat voivat vahingoittaa kaapelia ja aiheuttaa sah-

kdékosketuksen jannitteisten osien kanssa.

21) Tyoskentelyn aikana, pida aina turvallinen etaisyys

pydrivista osista, joka riippuu kahvan pituudesta.

22) VAROITUS - Jos tydskentelyn aikana osia menee rik-

ki tai tapahtuu onnettomuus, pysayté heti moottori ja mene

pois laitteen lahelta lisdvahinkojen vélttdmiseksi. Jos ta-

pahtuu loukkaantuminen, ryhdy tarvittaviin ensiaputoimen-

piteisiin ja ota yhteytt4 sairaanhoitohenkilékuntaan. Poista

huolellisesti mahdolliset jatteet, jotka saattavat vahingoit-

taa henkil6ita tai elaimia, jos niita ei havaita.

D) HUOLTO JA SAILYTYS

1) Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit ovat tiukasti kiinni,
jotta laite olisi aina turvallinen ja kayttévalmis. Sdanndllinen
huolto on ehdoton turvallisuudelle ja suoritustason yllapi-
dolle.

2) Tarkista kivisuojat ja ruohonkeruusakki usein kulumi-
sen varalta.

3) Turvallisuussyista ala koskaan kayta laitetta, jos siina
on kuluneita tai vioittuneita osia. Vaurioituneet osat tay-
tyy vaihtaa, eiké koskaan korjata. Kayta vain alkuperaisia
varaosia. Alkuperdisista laadultaan poikkeavat osat voivat
vahingoittaa laitetta ja heikentaa kayttajan turvallisuutta.
4) Kayta tyohanskoja irrottaessasi ja asentaessasi root-
toria.

5) Kulumiselle alttiit osat on vaihdettava huoltokeskuk-
sessa.

E) LISAVAROITUKSET

1) Syéta laitteeseen virtaa tasauslaitteen kautta (RCD -
Residual Current Device) laukaisuvirralla, joka ei ole yli
30 mA.

2) Minkéa tahansa sahkolaitteen pysyvan liitAnnan sahko-
verkkoon saa tehda ainoastaan pateva sahkdmies voimas-
sa olevien sddnndsten mukaan. Virheellinen kytkenta saat-
taa aiheuttaa henkilévahinkoja mukaan lukien kuoleman.
3) VAROITUS: VAARA! Kosteus ja sahko eivat sovi yh-



teen:

— sahkdjohtojen kasittely ja litdnnat on suoritettava kui-
vassa paikassa

— &la ikind anna sahkdpistokkeen tai sdhkdjohdon joutua
kosketuksiin kostean alueen kanssa (latakko tai kostea
maa).

— johtojen ja pistokkeiden valisten liitdntdjen on oltava ve-
denpitavia. Kayta jatkojohtoja, joiden pistokkeet ovat ve-
denpitavat ja tyyppihyvaksytyt, myytavana kaupoissa.

4) Jatkojohtojen on oltava vahintdén laadultaan tyyppia

HO5RN-F tai HO5VV-F 1,52 minimileikkauksella ja niiden

suositeltava maksimipituus on 25 m.

5) Ala ikind kayta laitetta, jos syo6ttdkaapeli tai jatkojohto

on vaurioitunut tai kulunut.

6) Ala ikina kytke vaurioitunutta kaapelia pistorasiaan ala-

k& koske pistorasiaan kytkettyd vaurioitunutta kaapelia.

Vahingoittunut tai kulunut kaapeli saattaa aiheuttaa kon-

taktin jannitteen alaisien osien kanssa.

7) Kiinnita jatkojohto johdon pysayttimeen ennen laitteen

kaynnistystd. Kayta johdon pysaytinta tdssd ohjekirjassa

kerrotulla tavalla valttaaksesi, etta johto irtoaa vahingos-
sa, varmistaen samalla, ettd johto on oikein pistorasiassa
ilman pakottamista.

8) Pida kaapelit loitolla roottorista. Roottori voi vahingoit-

taa kaapeleita ja joutua kosketuksiin jannitteisten osien

kanssa.

9) Alaikina veda laitetta syéttokaapelista tai irrota kaapelia

pistorasiasta vetamalla. Al4 altista sy6ttdjohtoa lAmpoléh-

teille ja valta niiden joutumista kosketuksiin 6ljyn, liuottimi-
en tai terévien esineiden kanssa.

F) KULJETUS JA LIIKUTTAMINEN

1) Aina kun laitetta on tarpeen liikuttaa, nostaa, kuljettaa

tai kallistaa tulee:

— kayttaa paksuja tydhanskoja

— ottaa kiinni laitteesta sellaisista kohdista, joista saa tu-
kevan otteen huomioiden laitteen painon ja sen jakau-
tumisen

— huolehdi, ettd mukana on riittdva maara henkil6itad huo-
mioiden laitteen painon ja kuljetusvalineen tai paikan
ominaisuudet, johon laite viedaan tai josta se haetaan.

2) Kuljetuksen ajaksi laite on kiinnitettava huolellisesti kdy-

sill4 tai kettingeilla.

KAYTTOON LUTTYVAT SAANNOT

HUOMAUTUS Tekstin siséllén ja kuvien vélinen vastaavuus
(sivulta 2 alkaen) annetaan numerossa, joka edeltéé jokais-
ta kappaletta.

1. ASENNUKSEN LOPPUUNSAATTAMINEN

HUOMAUTUS Laite voidaan toimittaa niin, ettéd jotkut osat
ovat valmiiksi asennettuina.

VAROITUS - Laitteen poisto pakkauksesta ja asennus
tulee suorittaa tasaisella ja kiinteélld alustalla. Lisédksi
tulee olla riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten lii-
kutteluun. Kéyta aina sopivia vélineitd pakkausten ja
laitteen liikutteluun.

Pakkausten hé&vitys on suoritettava voimassa olevia
sdédnndéksid noudattaen.

1.1 KAHVAN ASENNUS

Laita akselissa oleviin aukkoihin kahvan alempi osa (1) ja
kiinnitéd se mukana toimitettavilla ruuveilla (2).

Kiinnita kaksi keskiosaa (4) alaosaan (1) mukana toimitetta-
villa nupeilla (5) ja ruuveilla, kuten kuvattu.

Aseta kaapelinpidin (6) osoitettuun paikkaan ja kiinnita ruu-
villa ja mutterilla (7).

Asenna kahvan ylaosa (8) mukana toimitettavilla nupeilla
(5) ja ruuveilla, kuten kuvattu.

Aseta kaapelinpitimet (9) osoitettuun paikkaan ja kiinnita
séhkokaapeli (10).

1.2 SAKIN ASENNUS

Laita runko (1) sékkiin (2) ja kiinnité kaikki muoviset muoto-
levyt (3) ruuvitaltan avulla kuvan osoittamalla tavalla.

2. OHJAINTEN KUVAUS

HUOMAUTUS Ohjaimissa olevien merkkien selitykset I6yty-
vét edellisilté sivuilta.

2.1 KAKSITOIMINEN KYTKIN

Moottoria ohjaa kaksitoiminen kytkin vahingossa kéynnis-
tymisen valttdmiseksi.

Kéaynnistys tapahtuu painamalla painiketta (2) ja vetamal-
1a vipua (1).

VAROITUS - Moottorin kdynnistdminen saa aikaan
roottorin samanaikaisen kytkeytymisen.

Moottori pysahtyy automaattisesti, kun vipu vapautetaan

(1).

2.2 UPPOUTUMISSYVYYDEN SAATO

Vivun (1) avulla roottorin asentoa voidaan saataa neljalle
eri korkeudelle ja muuttaa nain ollen roottorin piikkien up-

poutumissyvyyttd maahan.

VAROITUS - Siirtyminen asennosta toiseen tulee suo-
rittaa moottori sammutettuna ja roottori pyséytettyné.

3. LAITTEEN KAYTTO

3.1 ROOTTORIN ESIVALMISTELU

Laite on varustettu kahdella erilaisella roottorilla, joita on
kaytettava vaadittavat tydstétyypin mukaan:

— jousilla (1), maaperan pinnalista haravointia ja ilmaus-
ta varten
— jaykilla terilla (2) maaperan elvytysta varten.

Roottorin irrottamiseksi:

kytke laite irti verkkovirrasta

kayta tydhanskoja ja kdénné laite yldsalaisin

— ruuvaa auki laitteen oikealle puolelle asetetut kaksi ruu-
via (3)

nosta roottoria oikealta puolelta ja veda se pois vasem-
malta puolelta

— irrota muovituki (4).

Roottorin asentamiseksi takaisin:

— aseta muovituki (4) laakerille (5), joka on asetettu root-
torin padhan



— aseta ensiksi roottorin vasen paa (6) ulostulevaan ka-
raan (7) huolehtimalla, etta se kytkeytyy karan uraan (7a)

— aseta oikea paa tuen (4) ohella paikoilleen, tasainen puo-
li (4b) yloéspain

— asenna ja kirista kaksi ruuvia (3) pohjaan asti.

3.2 UPPOUTUMISSYVYYDEN SAATO

Valitse uppoutumissyvyys tydstdtavan ja kaytetyn roottori-

tyypin mukaan, néita perusohjeita noudattamalla:

«1» = Siirto (laitteen siirtoa varten, roottori ylés nostettu-
na joka ei koske maata).

«2» = Roottori jousilla ja kerdyssakilla maan pinnalla ole-
vien lehtien ja ruohon haravointia sekéd maaperan il-
mastusta varten poistetun materiaalin keraamisella

«2» = Roottori jaykilla terilla ja kerdyssékilla, maan pinnan
elvytyksella, poistetun materiaalin keraamisella

«3» «4» = Roottori jaykilla terilla ja ilman kerdyssékkia

maaperan elvytystéd varten vaihtelevalla sy-
vyydelld, poistettu materiaali maahan jatetty-
na. Ihanteellisissa olosuhteissa on mahdollista
asentaa myos sakki ja kerata poistettu materi-
aali silla ehdolla, ettei se saa roottoria tukkeu-
tumaan.

3.3 SAKIN KIINNITTAMINEN

Nosta takakivisuojaa (1) ja kiinnita sakki (2) kuvan osoitta-
malla tavalla.

3.4 KAYNNISTYS

Kiinnita jatkojohto kuten annettu.
Kaynnistd moottori painamalla turvapainiketta (2) ja veta-
malla kytkimen vivusta (1).

3.5 MAAPERAN ILMASTAMINEN JA ELVYTYS

Ty6ston aikana toimi siten, ettd sahkdjohto on aina takana
ja kasitellyn alueen puolella.

Parhaat tulokset saadaan kahdella tydstokerralla kahden
viikon valein, tydstamalla alue ristikkain.

Neuvoja nurmikon hoitoon

¢ Ajan kuluessa maaperan pinnalle muodostuu sam-
malkerros ja ruohonjaénteitd, jotka vahentévat hapen-
saantia ja estavat veden ja ravintoaineiden imeytymista
aiheuttaen nurmikon huonontumista ja kellastumista.
Ihanteellinen ajankohta nurmikon ilmaukseen tai elvy-
tykseen on syksylla tai kevaalla.

Ihanteelliset tydstéolosuhteet saadaan kun nurmikko on
lyhyt ja hivenen kostea, silld liian kuivalla tai liian maralla
maaperalla tyoskentely estdad materiaalin kerddmisen ja
voi vahingoittaa nurmikkoa.

Suosittelemme aina lehtien poistamista nurmikolta
ennen ilmastusta tai elvytysta.

Pinnalla suoritettavan ilmastuksen kautta (piikkeja ei
upoteta syvélle maaperédan) poistetaan sen paalla oleva
sammalkerros.

Upottamalla piikkejé entistd syvemmalle maaperéaan
(elvytys), irtoaa siihen kuuluva kovempi kerros ja, sa-
manaikaisesti, saadaan aikaan ruohon juurien erottumi-
nen toisistaan lisaten niiden lukumaaraa, josta on etuna
tihedmpi nurmikko suuremmalla maaralla ruohonvarsia.

3.6 SAKIN TYHJENNYS

Sékin irrottamiseksi ja tyhjentamiseksi,

— paasta kytkimen vipu (1) ja odota roottorin pysahtymista
— nosta kivisuojusta (2), tartu k&densijasta ja irrota sakki
pitamalla sitd suorassa asennossa.

3.7 TYON LOPETTAMINEN

Ty6n lopuksi vapauta vipu (1).
Irrota jatkojohto ENSIN yleispistorasiasta (2) ja SITTEN lai-
te (3) katkaisijan puolelta.

ODOTA ROOTTORIN pysahtymistd ennen minkaanlaisen
toimenpiteen suorittamista laitteessa.

TARKEAA Jos moottori pyséhtyy ylikuumenemisen vuoksi
tydskentelyn aikana, on odotettava noin 5 minuuttia ennen
kuin moottorin voi kdynnistdé uudelleen.

4. SAANNOLLINEN HUOLTO

TARKEAA Séénnéllinen ja huolellinen huolto on vélttimé-
téntd laitteen alkuperéisen suorituskyvyn ja turvatason séi-
lyttdmiseksi.

Sdilyta laite kuivassa paikassa.

1) Kayta paksuja tydhanskoja suorittaessasi puhdistus-,
huolto- tai sdatdétoimenpiteité laitteeseen.

2) Jokaisen tyévuoron lopussa puhdista laite huolellisesti.
Poista roskat ja kura roottorista ja piikeista. Nain ehkai-
set niiden kuivumisen sisdpuolella, mika saattaa vai-
keuttaa mydhempéé poistamista.

3) Vélté bensiinin tai liuottimien kayttamista muoviosilla
estadksesi niiden vahingoittumista. Takuu ei kata muo-
viosille tapahtuneita vahinkoja, jotka johtuvat bensiinis-
t& tai liuottimista.

4.1 ROOTTOREIDEN HUOLTO

Roottori koostuvat useista tehtaalla asennetuista osista ei-
k& niita voi yksittain vaihtaa kayttajan toimesta.

Nain ollen jos tera tai jousi menee rikki, koko roottori on
vaihdettava uuteen tai on kdannyttava jalleenmyyjan puo-
leen sen korjaamista varten.

Vaihto on suoritettava kohdassa 3.1 osoitetulla tavalla.
Téassa laitteessa tulee kayttéaa roottoreita joissa on jaykat
terat (1) tai jouset (2), joissa on sivulla 2 osoitettu koodi.

Jatkuvan tuotekehityksen vuoksi yllamainitut roottorit saa-
tetaan ajan kuluessa vaihtaa toisiin, mutta tydkalut pysyvat
aina kesken&an vaihtokelpoisina ja kayttoéturvallisuuden
kannalta samanarvoisina.

4.2 LAITTEEN PUHDISTUS

Ala kayta vesisuihkuja ja valta kastamasta moottoria ja
séhkoosia.
Ala kayta voimakkaita nesteitd rungon puhdistamisessa.

5. YMPARISTONSUOJELU

Ympaéristonsuojelun tulee olla keskeisella sijalla kaytetta-

essé laitetta.

- Valté aiheuttamasta héiriéta naapureille.

— Noudata tarkasti paikallisia sdadoksia, koskien jatteiden
hévitysta..

— Noudata tarkasti paikallisia sdaddksia, koskien pakka-
usten, hajonneiden osien tai mink4 tahansa ongelma-



jatteen havitysta. Naita jatteita ei saa heittaa tavalliseen
roskikseen vaan ne on keréattéva talteen erikseen ja vie-
tava niita varten olevaan erilliseen jatteiden kerayspaik-
kaan, jossa niiden kierratyksesta huolehditaan.

— Kun laite otetaan pois kaytdsta ala hylkaa sita luontoon
vaan vie se kaatopaikalle paikallisia sdadoksid noudat-
taen.

6. DIAGNOSTIIIKKA

Mité tehdé, jos ...

Ongelman syy | Korjaustoimenpide

1. Laite ei toimi

Laitteeseen ei tule virtaa | Tarkista sahkoliitanta.

2. Laitteen kdynnistys katkaisee virran

Pistorasian ampeeriluku ei ole Kytke laite pistorasiaan, jossa
riittdva. on riittdva ampeeriluku.

Paalla on samanaikaisesti muita Ala kytke muita laitteita saman-
sahkolaitteita. aikaisesti samaan pistorasiaan.

3. Laite pysahtyy tyoston aikana

Suojus lauennut Odota vahintaan 5 minuuttia
ennen moottorin kaynnistamista
uudelleen.

4. Laite pyséhtyy usein tyéston aikana tai toimii
epasaannéllisella tavalla

Vaikeat kayttéolosuhteet Tarkista, etta roottorin saaté
soveltuu nurmikon kunnolle

ja/tai sdadéa se suuremmalle
korkeudelle.

Roottorin tukkeutuminen Kytke laite verkkovirrasta irti,
kayta suojakasineité ja puhdista
roottori ja ympardiva alue.

Vahenna poistetun materiaalin
maaréaa vahentaen roottorin
uppoutumissyvyytta.

Kerayssakin tukkeutuminen Tyhjenna sakki saanndllisesti
ennen kuin se tayttyy kokonaan.

5. Alhainen ja epéatyydyttéva suorituskyky

Roottorin terat tai jouset ovat Vaihda roottori kayttamalla alku-

kuluneet tai ne puuttuvat peraisté varaosaa.

Liian korkea ruoho Leikkaa ruoho sopivalle korkeu-
delle.

Maapera liilan marka Sé&ada roottori korkeammalle tai
suorita tyd kun maaperén kunto
on parempi.

Jos sinulla on kysymyksia tai epaselvyyksia, ota yhteytta
asiakasneuvontaan tai lahimpéaan jéalleenmyyjaan.



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (lstruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Aeratore-Scarificatore elettrico alimentato dalla rete con conducente a piedi / aeratura-scaricatura terreno

a) Tipo/ Modello Base: SV213E
c) Numero di Serie: 22A**SCA000001 + 99L*eSCA999999
d) Motore: elettrico

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
e MD: 2006/42/EC
e OND: 2000/14/EC, Annex V- 2005/88/EC

e) Ente certificatore: /

* EMCD: 2014/30/EU
* RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Livello di potenza sonora misurato: 90 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 94 dB(A)
j) Potenza netta installata: 1,3 kW

n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

171516127/6



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine:

Pedestrain-controlled mains-operated lawn scarifiers and aerators, aerating / scarifying land

a) Homologation type: SV213E
c) Serial number: 22A*eSCA000001 + 99LesSCA999999
d) Engine: electric

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: /

¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:

EN 60335-1:2012+A11:2014+A13:2017+A1:2019+A2:2019+A14:2019
EN 50636-2-92:2014

EN IEC 63000:2018

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

g) Measured sound power level: 90 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 94 dB(A)
j) Net power installed: 1,3 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.
Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia
o) Castelfranco Veneto, 01/11/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

u
/

NC
D

171516127/6



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe II,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité
que la machine : Scarificateurs de gazon
et aérateurs fonctionnant sur le réseau et

a Ir a pied, ifiage
terrain

a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: électrique

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré
h) Niveau de puissance sonore garanti
j) Puissance installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part
A

1. The Company

2. Herby declares under its own

T ibility that the hine: Pedestrain-
controlled mains-operated lawn scarifiers
and aerators, aerating / scarifying land

a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: electric

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang I,
Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Handgefiihrte Elektrische,
am Stromnetz versorgte Vertikutierer und
Bodenbeliifter, Boden liiften/vertikutieren
a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: elektrisch

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

4. Bezugnahme auf die harmonisierten
Normen

g) G er Schalllei 1

h) Garantierter Schallleistungspegel

j) Installierte Leistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I, deel
A)

)
1. Het bedrijf
2. Verklaart onder zijn eigen
verantwoordelijkheid dat de machine: Lopend
bediende elektrische via het net aangedreven
gr ichters en verticuteer i y
ventilatie en verticulatie terrein
a) Type / Basismodel
c) Serienummer
d) Motor: elektrisch
3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:
e) Certificatie-instituut
4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen
g) Gemeten niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van geluidsvermogen
j) Geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ES (Traduccién del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo II,
parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad
que la maquina: Escarificadores y
airead: eléctricos ali

con operador de pie, aireacion/
escarificacion terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. Cumple con las especificaciones de las
directivas:

e) Ente certificador

4. Referencia a las Normas armonizadas
g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia instalada

n) Persona autorizada a realizar el Manual
Técnico:

o) Lugar y Fecha

por la red

T (Tradugéo do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo I,

parte A)

1. A Empresa

2. Declara sob a prépria responsabilidade

que a maquina: Escarificadores e
j es elétricos alil

para op! apeado, ai

escarificagédo do terreno

a) Tipo / Modelo Base

c) Matricula

d) Motor: eléctrico

3. E conforme as especificagoes das

diretivas:

e) Orgao certificador

4. Referéncia as Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

j) Poténcia instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno

Técnico

o) Local e Data

pela rede

EL (Metddppaor Tou MpwTOoTUTOU TWV 08Nylwv
XProng)

EK-AnlAwon cuppépowaong

(Odnyia Mnxavwyv 2006/42/CE, MapdpTnua
Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwvel uTredBuva 6TI N PNXavi:

TR (Orijinal Talimatlarin Tercimesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il, bolim A)
1. Sirket

MK (MpeBog Ha OpUriMHaiH1TE ynatcTea)

Jit p ja 3a ycor co EY
(OvpexTnBa 3a mawuHu 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)
1. K

2. Sahsi sort altinda
makinenin: Ayak kumandali ile sebeke
beslemeli elektrikli ¢im kaziyici ve

HAexTpikoi e§agpwTég Kal aTofp! € pe
6pBIo XEIPIOTH, AEPICHOG/TOOUYKPAVICHA
£5dgpoug

a) TOmog / Baoiké MovtéAo

c) Ap1Bu6g unTpwou

d) KivnTipag: nAekTpIkd

3. ZUPHOPPWVETAI PE TIG TTPOBIAYPUPES
g odnyiag:

e) Opyaviopég moToToinong

4. Avagopd atoug Kavoviopoig
Evapuoviong

g) MeTpnpuévn oTalun NXNTIKAG 1I0XU0g

h) Eyyunpévn o1dpun nxnTikig 10x00g

j) Eykataotnuévn 10x0g

n) E§ouciodotnuévo dropo yia Tnv
KatapTion Tou Texvikou uAAadiou:

0) Toétrog ka1 Xpoévog

I icilar, topragi 'mak /
kazimak

a) Tip / Standart model

c) Sicil numarasi

d) Motor: elektrikli

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun
oldugunu beyan etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

j) Kurulu gii¢

n) Teknik Dosyayi olusturmaya yetkili kisi:
o) Yer ve Tarih

Ta
2. u3jaByBa CO LeNTIOCHA NUYHa
oar T AeKa cnegHata
EnekTpUYHU pasayByBa4um U Nnpubupauu
€O HanojyBat€e Ha CTpyja 1 co onepartop
Ha Ho3e, npoEeprBau:e/nynqeu:e Ha
TepeHoT
a) Tun / ocHoBeH Moaen
c) eTukeTa
d) moTop: Ha cTpyja
3. YcornaceHo co cneuudmkaunmte
cnopea AMpeKTuBUTe:
e) Teno 3a cepTudmkaumja
4. PechepeHum 3a ycornaceHu HopmaTuBm
d) AKyCTMUKW NPUTUCOK
h) usmepeHo HMBO Ha 3By4YHa MOKHOCT
j) BUGpauum Ha pauete
n) OBNAcTeHO NuLe 3a COCTaByBake Ha
TexHuukaTa 6powypa
0) MecTo U gatym




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaring
(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg II, del

1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Handforte nettstremdrevne plenluftere og
kultivatorer, lufting/harving av jorden

a) Type / Modell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert effekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversittning av bruksanvisning i original)

EG-fo an om 6

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga ll, de la)
1. Foretaget

2. Férsékrar pa eget ansvar att maskinen:
Forarledda elektriska nétdrivna grasluftare
och kultivatorer, luftning/avlastning mark
a) Typ / Basmodell

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Overensstimmer med féreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmalt organ

4. Referens till harmoniserade standarder
g) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad effekt

n) Auktoriserad person for upprattandet av
den tekniska dokumentationen:

o) Ort och datum

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EF-over kleerin:
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar, at maskinen:
Netdrevne graeskultivatorer og planeluftere
betjent af gaende personer, luftning/
kultivering af jorden

a) Type / Model

c) Serienummer

d) Motor: elektrisk

3. Er i overensstemmelse med

specifik ne ifelge di iverne:
e) Certificeringsorgan
4.1 isning til har i de standarder

g) Malt lydeffektniveau
h) Garanteret lydeffektniveau
j) Installeret effekt
n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:
o) Sted og dato

FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannés)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite Il, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, ettd kone:
Kavellen ohjattavat verkkokéyttoiset
nurmikon rei'ityskoneet ja ilmastimet,
maan ilmaus/haraus

a) Tyyppi / Perusmalli

c) Sarjanumero

d) Moottori : sdahkoinen

3 On yhdenmukalnen seuraawen

kanssa:

e) Sertifiointiyritys

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu ddnitehotaso

h) Taattu dénitehotaso

j) Asennettu teho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu hen|
o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzivani)

ES — Prohlaseni o shodé
(Smérnice o Strojnich zafizenich 2006/42/ES,
Ptiloha Il, ¢ast A)

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,
Zatacznik Il, czes¢ A)

1. Spole¢nost 1. SpéOka

2. Prohlasuje na vlastni odpovéd Ze Swi na wiasna od iedzial
stroj: Prof ¢e a provzdusiiovace ze maszyna Spulchniarki i aeratory
napajené z elektrickeé sité, se stojici elektryczne, i z sieci, g e

obsluhou, provzdusinovani / kluéeni terénu
a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni éislo

d) Motor: elektricky

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifikacni organ

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroveri akustického vykonu
h) Zaruéena uroveri akustického vykonu
j) Instalovany vykon

n) Osoba autorizovana pro vytvoreni
Technického spisu:

o) Misto a Datum

przez operatora pieszego, aeracja/
wertykulacja gleby

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: elektryczny

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

4. Odniesienie do Norm zharmonizowanych
g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) Gwarantowany poziom mocy akustycznej
k) Moc zamstalowana

n) Osoba t do g lia
Dokumentaql technicznej:

0) Miejscowosc¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata
(2006/42/EK gépiranyelv, II.

A

RU (MepeBoa 0p1ruHanbHbIX MHCTPYKLIA)

Heknapauus cooTBeTcTBUA HOpMam EC
(AvpekTUBa O MalWMHHOM 0GopyAOBaHUMN

rész)

1. AIuI|rott Vallalat

2. Fi g k teljes
hog az alabbl gép: Halozatl aramm I
Jya o9 és

szell6ztetés

a) Tipus / Alaptipus
c) Gyartasi szam

d) Motor: elektromos

3. Megfelel az alabbi irany el6i

e) Tanusité szerv

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

] Beepitett teljesitmény

n) i Dosszié szer

felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

, Mpunoxenue ll, yactb A)

1. Mpeanpuatue

2. 3asBnsAeT noa COGCTBEHHYIO
OTBETCTBEHHOCTb, YTO MalunHa:
CkapucbukaTopbl 1 aspartopsl, paboTaiowue
OT 3M1IeKTPUYECKON CETN NUTaHUA U
ynpaensieMble UAYLIMM PSAOM ONEpaTopoM,
a3apauus /ckapndukaumsa nouBbl

a) Tun / BazoBas mogenb

c) Nacnopt

d) [iBUratens: anekTpu4eckuin

3. CooTBeTCTBYET Tpe6oBaHUAM cneAyOWUX
AVPEKTUB:

e) CepTuchnumpytowmii opraH

4. Ccbinku Ha rapMOHU3UPOBAHHbIE HOPMbI
gu v y

MOLHOCTH

h) FapanTupy nyp y n
MOLYHOCTH

j) YcTaHoBneHHan MOWHOCTbL

n) Jlnuo, ynonHoMoueHHoe Ha NoAroTOBKY
TeXHUYECKOW AOKYMEHTauum:

o) MecTo 1 pata

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak
1, dio A)

1. Tvrtka

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavljuje
da je stroj: Elektriéni ruéno upravljani
prozraéivaci za travnjake s mreznim
napajanjem, prozracivanje/drijanje tla

a) Vrsta / Osnovni model

c) Matiéni broj

d) Motor: elektri¢ni

3. s jni 1

direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

4. Primijenjene su slijedece harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke
datoteke:

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Rahljalniki in prezracevalniki travne
ruse, pnkljucem na omrez;e za stojecega
je zemlje

, prezr
a) Tip/ osnovni model

c) Serijska Stevilka

d) Motor: elektricen

3. Skladen je z dologili direktiv :
e) Ustanova, ki izda potrdilo

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne mo¢i

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

j) Instalirana mo¢

n) Oseba, pooblascena za sestavo tehniéne
knjizice:

0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
irektiva o masi Z, Prilog Il,

deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Elektri¢ni prozracivaci i
aeratori travnjaka na guranje s mreznim

je zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektricno

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

4. Pozivanje na uskladene norme
g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage
j) Instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
broSure:

o) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode
(Smernica o Strojnych zariadeniach 2006/42/
ES, Priloha ll, ¢ast' A)
1. Spolo¢nost’
2. Vyhlasuje na vlastnu zodpovednost‘ ze
stroj: Prereza
napajane z elektrlckej suete so sto;acou
pr Ik

terénu

a) Typ / Zakladny model

c) Vyrobné &islo

d) Motor: elektricky

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:
e) Certifikacny organ

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana urover akustického vykonu
h) Zaruéena uroven akustického vykonu
j) Indtalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il,
partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:

Scarificatoare si prasitoare electrice
alimentate de la retea, cu conducator
pedestru, afanare/scarificare a terenului
a) Tip / Model de baza

c) Numar de serie

d) Motor: electric

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

4. Referinta la Standardele armonizate
g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonoré garantat

j) Putere instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Maéinq direktyva 2006/42/CE, Priedas Il, dalis

1 Bendrove
2.P

LV (Instrukciju tulkojums no originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija
(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

Pésciojo valdomi i$ tlnklo mamnaml
aeratoriai ir vejy purentuvai, dirvos
aeravimas/skarifikavimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

c) Serijos numeris

d) Variklis: elektriné

3. Atitinka direktyvose
specifikacijas:
e) Sertifikavimo jstaiga

4. Nuoroda j suderintas Normas

g) ISmatuotas garso galios lygi

h) Uztikrinamas garso galios lygis

j) Instaliuota galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning
Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

2.1 ies par to pilnu atbildibu, pazino,
ka maslna no elektrotikla darbinami no
aizmugures ejot vadama zaliena
skarifikatori un aeratori, zemes aeracija/
skarifikacija

a) Tips / Bazes modelis

c) Sérijas numurs

d) Motors: elektriskais

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzstadita jauda

n) Pilr darbi
tehnisko dokumentaciju:
o) Vieta un datums

kas sag j

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
i iva o masii , Prilog I,

deo A)

1. Preduzeée

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovornoséu
da je masina: Elektri¢ni prozraciva
aeratori travnjaka na guranje, aeracija/
prozracivanje zemljista

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: elektri¢ni

3. u skladu s osnovnim zahtevima
direktiva:

e) Sertifikaciono telo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) Izmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Instalisana snaga

n) Osoba ovla$éena za sastavljanje
tehnicke brosure

o) Mesto i datum

BG (MpeBop, Ha OPUrMHAIHUTE UHCTPYKLMM)

EO Aeknapauvsa 3a CbOTBETCTBUE
(AvpexkTuBa M o,

ET (Algupérase kasutusjuhendi tdlge)

EU vastavusdeklaratsioon

Mpunoxetwue Il, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTTOBOPHOCT Aeknapumpa, e

MawmuHata: Enektpuyeckn ckapudmkatopm n

aepaTopu  3axpaHBaHM  OT  Mpexara,
oT cbnp oneparop,

aepMpaHe | ckapudmkauus Ha nousara

a) Bua / Basucen mopen

c) CepueH Homep

d) MoTtop: enekTpu4ecku

3. E B cboTBeTCTBME CBLC cneuundmkata Ha

BVpeKTUBUTE:
e) Ceprmj)uuupauq opraH
Ha ITe HOpMK
g) Hueo Ha P aKyCTU4YHa MOLYHOCT
h) TapaHTMpaHO HMBO Ha aKyCcTUYHa
MolHoCT

j) UHcTanupaHa mowHocT

n) Jluye, ynbLnHOMoOWweHO Aa
TexHuveckata [lokymeHTaums:

0) Msicto u paata

CbCTaBu

irektiiv 2006/42/EU, Lisa II, osa A)
1. Firma
2. Kinnitab omal vastutusel, et masin: Jalgsi
juhitav vérgutoitega murukobestid ja —
aeraatorid, maa 6hustamine/freesimine
a) Tiiiip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: elektriline
3. Vastab direktiivide nduetele:
e) Kinnitav asutus
4. Viide lihtlustatud standarditele
g) M6odetud helivoimsuse tase
h) Garanteeritud helivdimsuse tase
j) Installeeritud véimsus
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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